

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

人流广告牌“林立”大学校园

双面广告每月300元,学生和老师对广告表示“难以接受”

本报记者 石磊

“人流广告做到校园里,这太让人尴尬了。”烟台一高校大一女生小张指着一个校内广告箱说道。27日记者发现,烟台一高校校园内多个广告箱上,竟贴着男、女科医院的广告,不少学生、老师表示难以接受,认为校方应尽早将此类广告清理出去。张贴这些“尴尬广告”的烟台乾睿广告有限公司工作人员称,发布双面广告每月300元,但“因公司与校方有合同,发布前要给学校审核”。该校相关负责人表示,暂时无法回应,需等落实后才能答复。



高校内出现男女科医院的广告,不少学生和老师表示“很难接受”。
本报记者 石磊 摄

现场>> 校内现人流广告,正对着教学楼大门

27日上午10时许,记者根据市民提供的线索来到烟台一高校校园内。在校内西侧一条路上向南望去,路边每隔一段距离,就竖着一个带垃圾箱的立柜式广告箱。

在一幢教学楼大门前,一个广告箱上张贴着烟台送子鸟生殖医院的彩色广告,除了电话、官网、地址等信息外,还有“到此为止,不留下一点伤

痛!”等带有明显暗示的“人流广告”。在广告箱的另一面,则是写有“新安男科医院”等内容的广告,同样留下该医院的联系方式及院址等信息。

记者采访发现,这样的情況绝非个例,在其他多个学院教学楼及篮球场旁,同样找到了张贴相同內容的广告箱。广告箱边框上还贴有警示标语,提醒“严禁乱贴小广告”等,并

喷绘着“乾睿广告”的广告及招租热线。

记者在校园内采访了30名学生,其中男女生各15人,其中29人对此表示“难以接受”、“应该清理掉”,1人表示“看习惯了,无所谓”。“这个广告不应该出现在学校里,这太让人尴尬了。”大一女生小张说,突然冒出这个广告“不太合适”。

观察>> 女生尴尬拔腿跑,鲜有学生驻足观看

正午时分,不少学生从教学楼走出,记者在多个广告箱边观察发现,绝大多数学生都快步从旁边经过,并不理会广告箱上张贴的内容。极个别学生经过时,侧脸望去,很快又扭头远去。记者在校园内观察1多小

时看到,没有学生在广告箱前停留,更别提仔细浏览。

记者采访了多名学生,当问及是否了解这些广告内容时,绝大多数学生略带羞涩地称“是人流广告”。采访中,有个别大一女生在聊起广告内容时显得极不自然,甚至在表示“很尴尬”后,头也不回地从广告箱边跑走。

记者从多名学生那里了解到,这些广告已张贴了一段时间。“刚入学的时候我们就看过,一群人看完都在笑。”一名大一男生说道。

讲述>> 送纸巾进宿舍,包装上印着人流广告

“有人流广告直接送到宿舍里。”采访中两名女生告诉记者,曾有人到宿舍里派发小礼物。“当时是送纸巾进宿舍,一开始没注意,后来发现纸巾外包装上印着‘无痛人流’。”其中一名女生说。该校学生公寓楼下,几名男生证实了这一说法,称“接到后直接扔

了”。

对于“人流广告”进校园的情况,不少学生称校园周边更是“重灾区”。记者先后来到该校南门和西门外,看到南门正对面的公共自行车棚灯箱上,打着“解除意外怀孕,就到×××”的广告;在西门路口一广告箱上,看到某男科

医院的广告,而距校门几十米外还有一个独立的广告牌,写着“超导可视无痛人流”字样。

“进出学校或者在门口等车时,常有人发无痛人流的册子。”一名女生称,今年“十一”她被人硬塞到手里一把扇子,“一看上面写着‘无痛人流’。”

调查>> 双面广告每月300元,“与校方有合同”

记者以“要发布广告为由”,拨通了校内广告箱上“乾睿广告”的电话。“制作、张贴和后期维护,都是我们来操作,你只要把广告内容给我们就行。”一名负责人介绍,在校内广告箱上发布广告,双面每月300元。“我们跟学校有合同,学校后勤处要审核。”他补充说,“只要内容别太假,是正常广告就没什么问题。”

“从明年开始,很多高校都要整顿校内广告,别的广告会清理,但是我们的不会。”该负责人称,该公司在港城多所高校内都有广告位,其中记者所处的高校校园内就有30个。随后,记者分别与广告上的两所医院户外广告负责人取得联系,两人均表示“暂时还不能确定是否在校园里有广告”。

记者将这一情况反馈给该校负责人,一名负责人表示:“还不清楚这个,我尽快跟学校领导汇报,落实情况。”

记者采访了该校几名老师,他们也对校内出现的“人流广告”感觉很诧异。该校王教授告诉记者:“现在大学生婚恋已被人们接受了,但是校内出现这样的广告,确实不太好,不能理解。”

买来的老陈醋 装在啤酒瓶里

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 从商店里买了瓶山西老陈醋,可仔细一看,玻璃瓶上却印着“青岛啤酒”,海阳市民陈先生迷惑了。28日,记者咨询生产厂家得到回复称,为降低成本,厂家用的是回收瓶,且瓶子经过了高温杀菌,没有质量问题。

陈先生日前从家附近的商店,购买了一瓶山西老陈醋,规格是420毫升。做菜时发现,醋的标签上贴的是山西老陈醋的标签,但在标签上面却有四个刻在玻璃瓶上的透明字体——“青岛啤酒”。

这是假冒伪劣产品,还是说青岛啤酒跟这家老陈醋是一家的?记者看到,该醋是济南天睿酿造有限公司生产。记者按照标签上的电话,联系上了这家企业,工作人员解释说,这醋确实是他们生产,为了降低成本,瓶子用的是回收瓶,经过了高温杀菌。

小伙醋意大发 拔刀刺伤“情敌”

本报热线6610123消息(记者王晏坤 通讯员 刘国军 魏磊) 见女友送前男友回单位宿舍,少年醋意大发拔刀刺伤“情敌”。日前,芝罘区人民法院以故意伤害罪判处被告人林某有期徒刑六个月,缓刑一年。

“90后”林某与女友汪某正在热恋中。这天,两人从练歌房出来正准备回家。汪某突然接到在莱山区工作的前男友吴某电话,说因请客将钱花光了,让她帮忙找个住处。汪某决定将吴某送到她单位宿舍住一晚,便独自带吴某回宿舍。

见女友将其前男友带走,醋意大发的林某越想越不是滋味,便打车追上女友和吴某。几句话后,林某和吴某因言语不和,发生厮打。林某掏出水果刀,向吴某捅了数刀,分别刺向吴某的左胸部、背部。经法医鉴定,吴某躯干部所受损伤属轻伤。事后,林某主动投案自首,并积极赔偿损失。

芝罘区人民法院以故意伤害罪判处被告人林某有期徒刑六个月,缓刑一年。

越野车撞护栏 连翻了仨跟头

本报6610123消息(记者侯艳艳) 28日下午,莱山区山海南路上,一辆北行的越野车撞上护栏后在空中翻了三个跟头,随后车轮朝天翻倒在路上,所幸驾驶员没有受伤。

28日下午,在事发现场,黑色越野车轮胎朝天,车头严重变形,马路中央的四组护栏被撞倒,引来不少市民围观。目击者刘先生说,事发时越野车由南向北行驶,车速很快,在一瞬间就撞上了路中央的护栏。护栏被撞后,车子腾空而起,在空中连着翻了三个跟头才落下来,一只轮胎被甩出几十米远。

“当时像发生了地震一样,车子‘哐当’一声就摔了下来。”刘先生说,过了两分钟,驾驶员从驾驶室爬了出来,并无大碍。

奖励线索人刘先生20元

本报记者 杨玉丽